

Новость · 26 марта 2019, 13:34

## После публикации новых видео с пытками в ярославской ИК-1 возбуждены уголовные дела

Следственный комитет возбудил новые уголовные дела после публикации видеозаписей пыток в ярославской ИК-1, [сообщает](#) в телеграме правозащитная организация «Общественный вердикт».

Адвокат Ирина Бирюкова отмечает, что в скором времени будут проходить допросы потерпевших — вероятно, заключенных Павла У. и Павла Соколова, запечатленных на видеозаписях, [опубликованных](#) в марте «Новой газетой».



[Не только Макаров.](#) Что известно о новых эпизодах и потерпевших в деле о пытках в ярославских колониях

Издание ранее отмечало: вероятно, одну из опубликованных видеозаписей имели в виду во ФСИН, утверждая, что «обнаружено видео, при просмотре которого выявлены факты нарушений действующего законодательства со стороны осужденных и сотрудников ФСИН».

Летом «Новая газета» опубликовала видеозапись пыток заключенного Евгения Макарова, сделанную на видеорегистратор одного из сотрудников ИК-1. После этого было возбуждено несколько уголовных дел, обвиняемыми по ним проходят 15 сотрудников ФСИН.